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vrstva materiálu (od interiéru) 
d λ ρ Sd R 

[m] [W/(m*K)] [kg/m3] [m] [m2*K/W] 

Sádrokartonový záklop 0,01 0,22 750,00 0,10 0,05 

Nevětraná vzduchová vrstva 0,05 0,50 - - 0,10 

PE fólie - - - 36,00 - 

Minerální vlna 0,08 0,06 40,00 0,16 1,33 

Minerální vlna + ocelový skelet 0,08 0,08* 40,00 0,16 1,00 

Paropropustná fólie - - - 0,02 - 

CELKEM 0,22 - - 36,44 2,48 

vrstva materiálu (od interiéru) 
d λ ρ Sd R 

[m] [W/(m*K)] [kg/m3] [m] [m2*K/W] 

S1 

Trapézový plech 0,01 50,00 7850,00 8,60 0,0001 

CELKEM 0,01 - - 8,60 0,0001 

S2 

Provětrávaná vzduchová dutina 0,06 0,30* 1,20 0,01 0,20 

Trapézový plech 0,005 50,00 7850,00 8,60 0,00 

CELKEM 0,065 - - 8,61 0,20 

S3 

Provětrávaná vzduchová dutina 0,06 0,30* 1,20 0,01 0,20 

Parotěsná fólie 0,002 0,20 1400,00 280,00 0,01 

Substrát 0,10 1,20 850,00 1,70 0,08 

CELKEM 0,162 - - 281,71 0,28 



Název testovaného pole 
d Sd R U 

[m] [m] [m2*K/W] [W/m2*K] 

S1 0,225 45,04 2,65** 0,38 

S2 0,285 36,44* 2,93** 0,34 

S3 0,382 36,44* 3,02** 0,33 

  

  

 

 

 

   

  

  

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

Δ𝑚𝑤

Δt
= 𝑔in − 𝑔out + 𝑔r − 𝑔et   

   ∆ ∆

 

- ∆ ∆

 

 

 

 

 

 



𝑔𝑒𝑡 = 𝑔𝑒 + 𝑔𝑡

  

 

, , ,

1
( )e v sat sub v aeg

Z
 = −



∑ 𝑍

 

 

 

𝑔𝑡 = 𝑔in − 𝑔out + 𝑔𝑟 −
Δ𝑚𝑤

Δt
− 𝑔𝑒



  

 ∆ ∆

 

 



 

 

  

 



 

 

y = 𝑏0 + 𝑏1𝑥1 + 𝑏2𝑥2 +   …   𝑏𝑛𝑥𝑛 + 𝜀

 

  

𝑔𝑒𝑡 = 𝑏0 + 𝑏1𝐻Gt + 𝑏2𝑇𝑎𝑒

 

 



,

( )
100

( 273,15)

n
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v
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a b
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+



𝑔𝑒𝑡,𝑑𝑒𝑛 = 𝑏0 + 𝑏1𝐻Gt + 𝑏2𝜌𝑣,𝑠𝑎𝑡
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úplný soubor upravený soubor 1 upravený soubor 2 upravený soubor 3 

odstraněné úseky - 1,2 1,2,3 1,2,3,4 

pole S3a S3b S3a S3b S3a S3b S3a S3b 

1.8. - 15.9. 43 43 38 38 38 37 38 36 

16.9. - 28.10 34 34 34 34 34 34 34 33 

celkem 77 77 72 72 72 71 72 69 

 



 

 

 

 

2 1 res

tot

SS
R

SS
= −

 𝑥 𝑥 𝑥̅

 𝑥



 

 

 

 

  

 

 S3a S3b 

 

spodní 
hranice 95 % 

vypočtená 
hodnota 

horní 
hranice 95 % 

spodní 
hranice 95 % 

vypočtená 
hodnota 

horní 
hranice 95 % 

b0 -1,264 -0,916 -0,569 -1,380 -0,877 -0,374 

b1 0,000274 0,000360 0,000447 0,000247 0,000372 0,000498 

b2 0,077 0,102 0,126 0,071 0,106 0,142 

R2 80,24 % 67,62 % 

 

 

 S3a S3b 

 

spodní 
hranice 95 % 

vypočtená 
hodnota 

horní 
hranice 95 % 

spodní 
hranice 95 % 

vypočtená 
hodnota 

horní 
hranice 95 % 

b0 -1,109 -0,865 -0,620 -1,290 -0,856 -0,421 

b1 0,000328 0,000390 0,000453 0,000308 0,000419 0,000530 

b2 0,075 0,092 0,110 0,066 0,097 0,129 

R2 89,71 % 75,74 % 



  

 

V 

 S3b – upravený soubor 2 S3b – upravený soubor 3 

 

spodní 
hranice 95 % 

vypočtená 
hodnota 

horní 
hranice 95 % 

spodní 
hranice 95 % 

vypočtená 
hodnota 

horní 
hranice 95 % 

b0 -1,187 -0,870 -0,553 -1,052 -0,750 -0,448 

b1 0,000391 0,000473 0,000554 0,000395 0,000471 0,000547 

b2 0,070 0,093 0,116 0,065 0,087 0,108 

R2 86,62 % 87,49 % 

 

 



 

  

 

  



 

 

 

 

 S3a S3b 

 

spodní 
hranice 95 % 

vypočtená 
hodnota 

horní 
hranice 95 % 

spodní 
hranice 95 % 

vypočtená 
hodnota 

horní 
hranice 95 % 

b0 -1,182 -0,942 -0,701 -1,082 -0,778 -0,473 

b1 0,000323 0,000383 0,000442 0,000382 0,000456 0,000531 

b2 0,092 0,111 0,131 0,079 0,103 0,127 

R2 90,61 % 87,81 % 

MABE 0,206 0,290 

MAPE 18,32 % 23,74 % 

 



  

 

 S3a – úsek 1 S3a – úsek 2 

 

spodní 
hranice 95 % 

vypočtená 
hodnota 

horní 
hranice 95 % 

spodní 
hranice 95 % 

vypočtená 
hodnota 

horní 
hranice 95 % 

b0 -1,503 -0,957 -0,412 -1,075 -0,633 -0,192 

b1 0,000316 0,000405 0,000494 0,000260 0,000340 0,000419 

b2 0,074 0,109 0,144 0,048 0,089 0,130 

R2 86,14 % 80,66 % 

MABE 0,259 0,155 

MAPE 14,17 % 22,12 % 



 S3b – úsek 1 S3b – úsek 2 

 

spodní 
hranice 95 % 

vypočtená 
hodnota 

horní 
hranice 95 % 

spodní 
hranice 95 % 

vypočtená 
hodnota 

horní 
hranice 95 % 

b0 -1,171 -0,647 -0,124 -0,854 -0,103 0,648 

b1 0,000408 0,000495 0,000582 0,000248 0,000375 0,000503 

b2 0,058 0,091 0,125 -0,016 0,052 0,119 

R2 89,12 % 61,01 % 

MABE 0,260 0,275 

MAPE 13,46 % 28,50 % 

  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 



 



 

  

 

 

 

 

 

 

𝐻𝐺ℎ = 𝐻Eh𝐴[1 − exp (−𝐵∆𝑇𝑎𝑒
𝐶]



∆𝑇𝑎𝑒

∆𝑇𝑎𝑒 = 𝑇𝑎𝑒,max (𝑖) −
𝑇𝑎𝑒,min (𝑖)+𝑇𝑎𝑒,min (𝑖+1)

2

 

 

 

 

 

Hledaný parametr A B C 

hodnota 
parametru 

0,67981 0,21861 0,84852 

R2 90,29 % 

MAPE 23,43 % 

MABE 520,54 Wh/m2den 



 

 

 

 



  

 

 

 

𝐺𝐸𝑡 = 𝐺Ehcos (𝜃)

  

 



 

𝐺𝐺𝑡 = 𝐺Et𝐴[1 − exp (−𝐵∆𝑇𝑎𝑒
𝐶]

 

 

 Hledaný parametr A B C 

 

hodnota 
parametru 

1,18503 0,17854 1,1080 

celý rok 

R2 73,70 % 

MAPE 38,75 % 

MABE 552,3876 Wh/m2den 

1. duben 
až 1 říjen 

R2 71,14 % 

MAPE 21,97 % 

MABE 576,8054 Wh/m2den 

  





Světová strana V JV J JZ Z 

Parametr 

A 2,336 1,271 1,194 1,165 1,262 

B 0,183 0,129 0,094 0,128 0,302 

C 0,494 1,026 1,267 1,227 0,908 

celý rok 

R2 79,49 % 68,35 % 60,99 % 67,56 % 79,80 % 

MAPE 27,95 % 45,17 % 50,31 % 45,09 % 28,10 % 

MABE 409,44 603,48 691,25 626,29 426,91 

1.duben. 
až 1. říjen 

R2 73,51 % 63,24 % 57,24 % 65,67 % 76,62 % 

MAPE 23,24 % 24,27 % 21,52 % 21,31 % 21,17 % 

MABE 526,94 612,82 589,00 584,71 509,32 

   

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

  



 

 

 

 

 



celý 
úsek 

R2 74,76 % 

MAPE 50,33 % 

MABE 0,361 kg/m2den 

1. 8. až 
15. 9. 

R2 71,90 % 

MAPE 30,78 % 

MABE 0,406 kg/m2den 

 



celý 
úsek 

R2 68,70 % 

MAPE 62,70 % 

MABE 0,440404 kg/m2den 

1. 8. až 
15 9. 

R2 66,98 % 

MAPE 31,33 % 

MABE 0,519 kg/m2den 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

  

 

 

  

 



 

 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

  



  

 

 



 

  

 

 

 

  

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

  

  

 



 

 

 

 

  

 

 

  



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  



 

 

 

 

  

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

𝑞 = 𝑈(𝑇𝑎𝑖 − 𝑇𝑎𝑒)

  

  



 

 

 

 

𝑞 = 𝑏0 + 𝑏1∆𝑇



 

 

 

 

  

∆𝑇

 

 

S1 S2 S3a

b0 (y-start) -2,245 -1,423 -0,913

b1 (U) 0,526 0,436 0,418

R
2

96,55% 97,30% 98,46%



 

 

 

 

 

 

  

S1 S2 S3a

b0 (y-start) -1,512 -0,849 -0,342

b1 (U) 0,421 0,346 0,344

R2
94,85% 97,49% 97,83%

b0 (y-start) -2,696 -1,451 -1,794

b1 (U) 0,553 0,440 0,466

R2
86,65% 88,21% 95,94%

léto

zima



 

 

 

 

 

 

 

S1 S2 S3a S1 S2 S3a

b0 (y-start) -2,63067 -2,034 -1,940 -2,245 -1,423 -0,913

b1 (U) 0,576977 0,469 0,462 0,526 0,436 0,418

R2
97,91% 95,80% 97,37% 96,55% 97,30% 98,46%

interval 6 hodin interval 24 hodin



 

 

 

 

 

   

  

 

 

  

 

 

S1 S2 S3a S1 S2 S3a

b0 (y-start) -1,83571 -1,328 -1,296 -1,512 -0,849 -0,342

b1 (U) 0,48858 0,381 0,391 0,421 0,346 0,344

R2
96,31% 95,24% 95,52% 94,85% 97,49% 97,83%

b0 (y-start) -2,25478 -1,069 -1,706 -2,696 -1,451 -1,794

b1 (U) 0,561809 0,427 0,453 0,553 0,440 0,466

R
2

93,99% 85,85% 92,17% 86,65% 88,21% 95,94%

interval 24 hodin

zima

léto

interval 6 hodin
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𝑇𝑐𝑎𝑣 = 𝑏0 + 𝑏1𝐺𝐺𝑡 + 𝑏2 𝑇𝑒

 

 

 

 

  



 

 



 

 

 

 

 

S2 S3a

b0 (Tcav posun) 1,2752 1,2013

b1 (GGt) 0,0089 -0,0008

B2 (Tae) 0,9840 0,9502



 

 

 

  

 

S2 S3a

červenec 97,19% 93,38%

srpen - regresní 96,76% 94,39%

září 96,76% 91,60%

říjen 95,47% 95,17%

listopad 96,58% 96,98%

prosinec 94,63% 97,06%

leden 96,41% 98,09%

únor 92,03% 96,30%

CELÝ SOUBOR 99,11% 99,30%



 

 

 

 

 

 

   

   

 

 

S2 S3a S2 S3a

b0 (Tcav posun) -0,2191 2,4286 1,4013 1,1629

b1 (GGt) 0,0086 -0,0011 0,0109 0,0003

B2 (Tae) 1,0590 0,8890 0,8799 0,8827

Srpnová regrese Prosincová regrese

S2 S3a S2 S3a

červenec 96,62% 94,70% 87,53% 82,49%

srpen 97,50% 94,85% 88,13% 84,58%

září 96,23% 91,71% 87,51% 81,07%

říjen 95,62% 93,34% 90,86% 90,69%

listopad 82,83% 86,51% 94,57% 96,33%

prosinec 83,40% 80,30% 95,28% 98,64%

leden 80,05% 76,60% 96,01% 98,23%

únor 85,61% 83,02% 90,47% 96,72%

Srpnová regrese Prosincová regrese



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 


